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PAUTA REUNIÃO DE COMISSÃO
Comissão de Agricultura, Meio Ambiente, Turismo, Obras, Serviços e Administração Pública

Reunião Ordinária a ser realizada em 14/10/2025
O Presidente da Comissão em epígrafe, no uso de suas atribuições regimentais, faz saber aos nobres Edis, bem como à população, que constará da reunião da supracitada comissão as seguintes matérias para análise e deliberação:

 PROJETOS DE LEI:

 Projeto de Lei nº 65/2025 - de autoria do Chefe do Poder Executivo que: INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL PRO AGRO – DIVERSIFICA MARILÂNDIA, QUE DISPÕE SOBRE A DISTRIBUIÇÃO SUBSIDIADA DE MUDAS, APOIO BRAÇAL, FORNECIMENTO DE INSUMOS E ASSISTÊNCIA TÉCNICA EM PARCERIA COM INSTITUIÇÕES DE ENSINO, PESQUISA, EXTENSÃO RURAL E ENTIDADES SEM FINS LUCRATIVOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
Projeto de Lei nº 67/2025 - de autoria do vereador ADILSON REGGIANI QUE: ALTERA E REVOGA OS DISPOSITIVOS DA LEI 1.091 DE 09 DE OUTUBRO DE 2013. 
Projeto de Lei nº 68/2025 - de autoria do vereador JOSUÉ BATISTA DA SILVA que: DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DE NOMEAÇÃO, CONTRATAÇÃO OU EXERCÍCIO DE CARGO, EMPREGO OU FUNÇÃO PÚBLICA, NO ÂMBITO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DIRETA E INNDIRETA DO MUNICÍPIO DE MARILÂNDIA, DE PESSOAS CONDENADAS POR CRIMES HEDIONDOS E CRIMES SEXUAIS DE QUALQUER ESPÉCIE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
Projeto de Lei nº 69/2025 - de autoria do vereador JOSUÉ BATISTA DA SILVA que: DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE VÍDEO MONITORAMENTO NOS VEÍCULOS DESTINADOS AO TRANSPORTE ESCOLAR NO MUNICÍPIO DE MARILÂNDIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 
Projeto de Decreto Legislativo nº. 17/2025- de autoria da MESA DIRETORA QUE: APROVA A PROPOSTA ORÇAMENTÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARILÂNDIA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2026.

Obs: Os referidos projetos em pauta estarão no expediente da 26º Sessão Ordinária a ser realizada no dia 13/10/2025, sendo que poderá surgir modificações, à depender de deliberação do plenário.

Marilândia-ES 12 de outubro de 2025

JOSUÉ BATISTA DA SILVA
Comissão de Agricultura, Meio Ambiente, Turismo, Obras, Serviços e Administração Pública
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CAMARA MUNICIPAL DE MARILANDIA
ESTADO DO ESPIRITO SANTO




